
Голосування у ГБ  - що необхідно знати? 
 

Де я можу знайти проекти, що пройшли до етапу голосування? 

Їх список можна знайти на веб-сайті budzet.krakow.pl. 

Як можна проголосувати? 

Голос ування буде проходит и в І нт ернет і - з а допомог оюс пеці альної плат форми , доступної 

в період голосування за адресою budzet.krakow.pl , і т радиці йно - в пункт ах г олос ування, 

орг ані з ованих у мі с т і . 

Як мені ді з нат ис я, де з находит ьс я пункт г олос ування в моє му районі ? 

Ві дві дайт е веб-с айт budzet.krakow.pl. - т ам ви з найдет е повний с пис ок пункт і в г олос 

ування і з аз наченням час у робот и. 

Хт о може г олос уват и? 

Кожен мешканець Кракова, незалежно від віку. ГБ також призначений для дітей і підлітків. 

Чи можу я проголосувати спочатку онлайн, а потім в пункті голосування? 

Ні, ви повинні прийняти рішення. Ви можете проголосувати лише один раз - в пункті 

голосування або в Інтернеті. 

Як проголосувати? 

Вибері т ь по 3 з аг альномі с ьких і районних проект и. Завдання оці ні т ь з а шкалоюві д 1 до 3 

балі в, де 3 ві дпові дає з авданню, яке ви вважаєт е т аким, що найбі льшз ас луг овує на реалі з 

аці ю. Проект и, які набрали найбі льшу кі лькі с т ь балі в, пот раплят ь до рейт инг овог о с пис 

ку. 

Що буде з мої мг олос ом, якщо я виберу менш6 проект і в - по 3 районних і з аг альномі с 

ьких проект и? 

Не робі т ь т ак, і накше вашг олос буде неді йс ним. 

Які завдання будуть виконані? 

Для реалізації будуть обрані ідеї, які отримали найбільшу кількість балів, до вичерпання коштів, 

виділених на громадський бюджет (як в місті, так і в конкретному районі). 

Які дані мені необхідно надати при традиційному голосуванні? 

При голосуванні в пункті голосування ви маєте вказати своє ім'я та прізвище, адресу 

проживання, номер PESEL / ідентифікаційний код, виданий мерією Кракова для людей, які не 

мають номера PESEL, і номер району відповідно до адреси проживання. Не забудьте мати при 

собі документ, що засвідчує вашу особу. 

Як проголосувати через Інтернет? 



Спочатку зареєструйтеся на платформі, вказавши своє ім'я та прізвище, адресу, номер PESEL, а 

для людей, у яких його немає, - дату народження і стать, номер мобільного телефону, а також 

номер і назву району відповідно до адреси проживання. Для голосування через платформу 

потрібне підтвердження створення облікового запису по СМС. 

Чи необхідно створювати обліковий запис для голосування щороку? 

Ні, обліковий запис, створений один раз, залишається активним. Ви також можете 

використовувати його під час подачі заявок до громадського бюджету. 

Ваші дані, домашня адреса, адреса електронної пошти або номер телефону змінилися? 

Їх можна виправити після входу у систему, використовуючи попередні дані, для яких був 

створений обліковий запис (наприклад, адреса електронної пошти). Після авторизації натисніть 

в меню зліва кнопку «Оновлення даних». 

Що станеться, якщо кілька проектів наберуть однакову кількість балів? 

У цьому випадку порядок у рейтингу буде визначено шляхом жеребкування. 

Що буде, якщо наступний проект в списку перевищить виділені на ГБ кошти - в масштабі 

району або міста? 

В такому випадку буде врахований перший з таких проектів, реалізація якого не призведе до 

перевищення наявних коштів. 

Я живу в Бежанові, але працюю у Звєжинці і хочу проголосувати за проект в цьому районі. 

Чи можу я? 

Ні, необхідно голосувати тільки за проекти в районі, в якому ви живете. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Громадський бюджет - Як проголосувати? 

1. Вибір методу голосування 

Особисто шляхом голосування в спеціально призначених пунктах 

В електронному вигляді через інтернет-платформу www.budzet.krakow.pl 

2. вибір проектів 

Виберіть три загальноміських і три районних проекти. 

3. Надання балів 

Необхідно вказати всього 6 проектів, надаючи їм 3 бали, 2 бали і 1 бал. 

3 бали - за найбільш підтримуваний проект 

1 бал - за проект, який ви підтримуєте найменше 

4. Надання даних 

Вкажіть ваші персональні дані. 

Ви можете проголосувати лише один раз. 

Ваш голос має значення 


